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MUHWCTapCTBO NPOCRETS, HayKe U TEXHOAOLIKOT pasBoja
Penybnanke Cpbnje
OPYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LWKONCKO TAKMUYEHE N3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKONNA - 19.01.2018.

VIIPA3PE]]

1. Ha chmuu je npukasan napanencrpam ABCD. U3 Temena B u D koHCTpyncaHe
cy Hopmane BF w DE Ha nacnpamHe cTpaHuue. M3padyyHaj nospulunHy

yeTeopoyrna BEDF ako je AB=14cm nAD = 9v/3cm.
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2. Tauke £, F, G v H npunaaaly, Tam penom, cTpaHuuama A8, BC, CD, DA
ksagpara ABCD tako paje AE=2EB, BF = 2FC,(G=2GD w DH=2HA.Tauke |
n J cy cpeauwra ayxu HE n FG, pepom. Ako je noepwuHa yetsopoyrna HIF)
jeanaka 40cm’, napavyHaj cTpanndy keagpata ABCD.
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3. W3pauyHaj BpegHOCT M3pa3a «x — —-—(7—)—:\{?}+% 33 ng_
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4. Konnko peuwersa WMMa jefiHauvHa ||x—ﬁ|—~.u"§|=x@? Oppeann cga
peluetsa.

5. Jlyxunne crpasnia (M3paxeHe y UEHTUMETPUMA) TYNOYrAor Tpoyrna ¢y uenu
bpojesn. Ako aBe cTpaHuLe MMajy ay*kuHe 3cm v 4cm, napadyHaj obim Tor
Tpoyrna.

Ceakn 3aaTak ce boayje ca no 20 bogosa.
WM3papa 3apataka tpaje 120 muHyTa.
Pewerse cBaKor 3a/1aTKa KPaTko 1 jacHo 06pa3nomuTy.
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MpusHasaTn cBakM TayaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje og kbyva. bogosame
NPUAAroAnNTU KOHKPETHOM HauuHY pellasatba.
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1. (ML 52/1) ¥ tpoyrny ABF je BF =_AB=7cm [5 Goposa] n AF =BF3=73cm [5

6oposal, na je FD=AD—AF=23cm [5 6opnosal. [NoeplinHa npaeoyracHwka BEDF

je 143cm’ [5 6oposal.
2. (ML 52/1) O3Haymmo CTpaHuUy 1aTor KeagpaTa ca a (cnuka),
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Tana nomofiy MutaropuHe Tecpeme ogpehyjemo crpanuuy b uetsopoyrna EFGH (Koju
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je ounrnepHo Takohe ksagpar): w3 bzz[%a) +[§a) =§a cnegu b=—3— [5

6oposal. Yersopoyrao HIFJ je napanenorpam ca ocHoswuom Hf jegHakom nonosun
CTpaHuye kBappara EFGH n BUCWHOM jeiHaKoM Toj CTpaHuuw, Na je rerosa NoBPLLMHA
P jemHaka nonoeuHn nospwuHe Ksagpata FFGH [5 6oposal. [Hakne,

3
P=%bl =%[E"_;E] =%az =40cm’ [5 6ogoBa), onakne je a’ = 144cm? ua = 12em [5
6opogal.
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4 |x—2|-J5=%2; |x—\5t: V5+/2 (06 speamocTy Cy NO3WTUBHE);
x—2=+(/5£2). Jeraunna uma 4 peuietba:

X E{ﬁ+2v§,\f§,-—\!’§ +2-.,5,—J§}.

[Ceaxo TauHo pewerse: 5 BoAOBa; (Bako HETAYHO pewerse —3 6oAa, C TMM 42 YKynaH
36mp He yne HeraTneaH.]

5. Ha ocHoBy HejegHakocTw Tpoyrna, 3a Tpehy cTpanWuy ¢ Baku 1 < ¢ < 7, Tj.
cef2, 3, 4, 5, 6} |5 6bogosal. 3a ¢ = 5 T3j Tpoyrao je npasoyrnM, a 3a ce(3, 4} je
owTpoyrnu [5 6oposal. 36or 27 + 3% < 42 3 + 42 < 62, 3a ce{2, 6} Tpoyrao je
Tynoyrnu [5 6ogosal. 3anatak nma gea pewetva: 0 = 9cm van 0= 13cm [5 Gopoga).




